2023年4月吉日
「FOMライフデビット」のご案内

平素はFOMライフバンクをご利用いただき、誠にありがとうございます。
このたび、新しくデビット付キャッシュカード「FOMライフデビット」を発行することになりました。現金のお引き出しだけでなく、お買い物もこのカード1枚でOKです。
クレジットカードが苦手なあなたも、毎日の暮らしがスマートに生まれ変わります。

FOMライフバンク株式会社

◆◇◆「FOMライフデビット」ってどんなカード？◆◇◆

現金と同じ感覚で使えて便利！
「FOMライフデビット」でのお支払いは、同時に銀行の口座から引き落としが行われるため、口座の預金以上に使いすぎる心配がありません。さらに、お支払いの履歴が口座に残るので、家計の管理も楽になります。

ポイント還元率1.5％断然オトク！
「FOMライフデビット」を使ってショッピングをすれば、自動的にポイントがたまります。現金を使う感覚で、現金より断然オトクです。ポイントは、お振り込みの手数料として利用したり、他社ポイントに交換したりなど、使い方が選べます。

補償も付いているから安心！
「FOMライフデビット」には、紛失や盗難にあった場合の補償が付いています。カードの不正利用などの被害にあったときは慌てずにご相談ください。
※状況によって補償できない場合もございます。詳しくは、契約時にお渡しする資料をご確認ください。

[bookmark: _Hlk97745017]◆◇◆「FOMライフデビット」の豊富な加盟店◆◇◆
「FOMライフデビット」は、コンビニやスーパーなど、国内のほとんどのお店でご利用いただけます。
2023年6月（予定）からは、海外でのご利用も可能になります。
※ご利用いただける加盟店は随時増加中です。詳しくは、弊社ホームページでご確認ください。

◆◇◆「FOMライフデビット」のポイントUPサービス◆◇◆
日頃の感謝の気持ちを込めて、「FOMライフデビット」の更新月とお客様の誕生月は、通常のポイント＋3％還元のポイントUPサービスを実施しています。

◆◇◆「FOMライフデビット」のオトクな使い方◆◇◆
「FOMライフデビット」をオトクに使う方法は、とってもカンタン！
ショッピングのお支払いにご利用いただくだけで、どんどんオトクがたまっていきます。

レストランでオトク♪
お友達と楽しい食事がおわったら、お支払いも「FOMライフデビット」でスマートに済ませましょう！現金が足りない場合は、コンビニで気軽にお引き出しができます。
インターネットでオトク♪
インターネットでも「FOMライフデビット」が便利に使えます。ショッピングのお支払いだけでなく、ホテルや美容院の予約、交通機関の指定席の予約などにも使えます。
海外でオトク♪
海外で現金を持ち歩きたくないという場合は、「FOMライフデビット」が安心です。加盟店のある国では、海外でも現金を引き出すことができます。
（2023年6月サービス開始予定）


詳しくは、ホームページをご覧ください。
https://www.fom-lifebank.xx.xx/
FOMライフデビットで検索！！

本資料についてのお問い合わせ先FOMライフバンク新宿支店
電話：03-6451-XXXX
メール：fomniijyuku@xx.xx
